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 ی توابع زیر را مشخص کنید. دامنه
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 د.ی تابع را بنویسیدول زیر ضابطهب( با توجه به ج
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 مشخص کنید هر یک از نمودارهای زیر مربوط به کدام معادله است )دو نمودار اضافی است(. بدون محاسبه

𝑦 = 0/1𝑥 − 𝑦  )د 0/4 = 25/3 − 2/93𝑥 ج( 𝑦 = 𝑦 )ب 4/3− =
𝑥

2/25
 )الف  

 

 
 

3 

 

2 

𝑓(𝑥) اگر        =  |𝑥 − 𝑔(𝑥)و         |3 = 3𝑥2 +  باشد، مقادیر زیررا محاسبه کنید.      2
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5/1 مشخص کنید.  رارسم کنید ،سپس شیب )ضریب زاویه( و عرض از مبدا را    𝑦 =
1
5

𝑥 +  5 نمودار خط به معادله ی 2
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باشد. -7و  2دومی را بنویسید که جوابهای آن جفت عدد   ی درجه معادله 1  6 

ی ثابت را    ی درجه اول و جملهم و جملهی درجه دورا استاندارد کنید و سپس جمله    2 3 − 𝑥 + 2𝑥2 = ابتدا معادله ی درجه 0

 دوم   مشخص کنید.     

7 

 

 

3 

 

 

 حل کنید. فقط یکی را به دلخواه  4و3واز قسمت های  معادلات زیر را به روشهای خواسته شده حل کنید.

1)   x2 − 6𝑥 − 7 =  )مربع کامل(              0

2)    2𝑥2 − 7𝑥 + 3 = 0     )روش کلی (         

3  ) 2𝑥2 + 8𝑥 = 0                 )روش  تجزیه (      
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4𝑥2    ی مجموع و حاصل ضرب ریشه های معادله 1 − 3𝑥 − 1 =  9 بیابید. را     0

3𝑥−1                       را حل کنید .                                                                                                                       1
𝑥+3

=
1
2

معادله ی    01  

5/1 𝑦ی سهمی به معادله  = 𝑥2 + 4𝑥 +  را در نظر بگیرید.  8

 الف( مختصات راس سهمی وخط تقارن  را تعیین کنید. 

 ب( سهمی را رسم کنید.
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نوع نوشابه به چند روش می توان یک وعده غذایی شامل یک نوع سوپ ، یک نوع سالاد و یک   4نوع سالاد  و  3نوع سوپ، 2ازبین 1

     نوع نوشابه انتخاب کرد ؟ 
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31  به چند طریق می توان جواب داد؟ نادرست  - سوال دو گزینه ای درست 15به  1  
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